
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 15-06-2015 ore 20:00

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Giuseppe Arcuri, Claudia Bianchi, Antonio Bobbio Pallavicini, Francesco
Brendolise, Maria Cristina Bruzzo, Antonio Campanella, Alessandro Cattaneo, Silvia Chierico, Rodolfo Faldini, Luigi Furini,
Mariattime Gatti, Guido Giuliani, Stefano Gorgoni, Carmela Lanave, Michele Lissia, Barbara Lucia Longo, Giuseppe
Lorusso, Elena Maria Madama, Sergio Maggi, Giovanni Magni, Andrianos Mitsiopoulos, Matteo Adolfo Maria Mognaschi,
Nicola Ernesto Maria Niutta, Davide Ottini, Giuseppe Palumbo, Matteo Pezza, Giuseppe Eduardo Polizzi, Vittorio Poma,
Roberto Rizzardi, Antonio Sacchi, Vincenzo Vigna.

Ordine del giorno seduta

INTERPELLANZA N. 21 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO CIRCA LA1. 
SITUAZIONE DEL PATRIMONIO ARBOREO CITTADINO
INTERPELLANZA N. 22 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO AL2. 
CENSIMENTO DEGLI ALLOGGI E.R.P.
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “PROVVEDIMENTO DI INDIVIDUAZIONE DEGLI3. 
ORGANISMI COLLEGIALI INDISPENSABILI DI COMPETENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE PER LA
REALIZZAZIONE DEI FINI ISTITUZIONALI DELL’ENTE (ART. 96 D.LGS. 267/2000) – ANNO 2015”
(RELATORE ASS. RUFFINAZZI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FRANCESCO BRENDOLISE AD4. 
OGGETTO: “PRIMA REVISIONE DELLO STATUTO – APPROVAZIONE DI MODIFICHE E INTEGRAZIONI
ALLO STATUTO COMUNALE ALL’ART. 8, AL CAPO I ED INTRODUZIONE DELL’ART. 49 BIS” 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ADENTI AD OGGETTO: "MODIFICA5. 
ALLO STATUTO COMUNALE"
ORDINE DEL GIORNO N. 29 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE LANAVE6. 
CARMELA IN MERITO ALLA CHIUSURA DI ALCUNE CLASSI DELLE SCUOLE MATERNE
ORDINE DEL GIORNO N. 30 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE LANAVE7. 
CARMELA IN MERITO ALLA SOSTA A PAGAMENTO A TARIFFA AGEVOLATA IN VISTA DI EXPO 2015
ORDINE DEL GIORNO N. 33 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE LONGO8. 
BARBARA IN MERITO ALLA VALORIZZAZIONE DEL DISTRETTO URBANO DEL COMMERCIO
ORDINE DEL GIORNO N. 34 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE LONGO9. 
BARBARA IN MERITO ALLA SALA POLIVALENTE PRESSO I LOCALI COMUNALI DEL MERCATO IPOGEO
ORDINE DEL GIORNO N. 35 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE LONGO10. 
BARBARA IN MERITO AL MERCATO DI PIAZZA PETRARCA E ALTRI EVENTI COMMERCIALI SU AREA
PUBBLICA
ORDINE DEL GIORNO N. 36 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE LONGO11. 
BARBARA IN MERITO ALL’AMPLIAMENTO DELLA RETE WI-FI
ORDINE DEL GIORNO N. 37 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI: LONGO,12. 
BOBBIO PALLAVICINI, MOGNASCHI, FALDINI, NIUTTA, CATTANEO, LANAVE IN MERITO ALLA
GESTIONE E MANUTENZIONE DEL VERDE PUBBLICO CITTADINO
ORDINE DEL GIORNO N. 38 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MAGNI13. 
GIOVANNI IN MERITO ALL’AREA DI VIA ACERBI
ORDINE DEL GIORNO N. 39 COLLEGATO AL BILANCIO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MAGNI14. 
GIOVANNI IN MERITO ALLA VIABILITA’ DI STRADA CAMPEGGI – VIA FERRATA
ORDINE DEL GIORNO N. 19 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE LANAVE CARMELA IN MERITO AL15. 
SERVIZIO VERDE PUBBLICO
ORDINE DEL GIORNO N. 21 (AI SENSI DELL’ART. 23 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE)16. 
PRESENTATO DAL CONSIGLIERE SILVIA CHIERICO IN MERITO AL REGOLAMENTO DEGLI ARTISTI DI
STRADA (Consiglieri firmatari: Michele Lissia, Claudia Bianchi, Vincenzo Vigna, Maria Cristina Bruzzo, Antonio
Campanella, Stefano Gorgoni, Luigi Furini)
MOZIONE N. 22 – ART. 21 DEL REGOLAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE – PRESENTATA DAL17. 
CONSIGLIERE MAGNI GIOVANNI IN MERITO AL PROGETTO CARTA D’IDENTITA’ – DONAZIONE
ORGANI
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MOZIONE N. 23 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE NIUTTA NICOLA IN MERITO AL PROGETTO DI18. 
REALIZZARE UN NUOVO STADIO CITTADINO
ORDINE DEL GIORNO N. 26 PRESENTATO DAL GRUPPO CONSILIARE FORZA ITALIA CONTRO GLI19. 
STUPRI DA PARTE DELL'ISIS
ORDINE DEL GIORNO N. 27 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE ANDRIANOS MITSIOPOULOS IN MERITO20. 
AL RICONOSCIMENTO DA PARTE DEL CONSIGLIO COMUNALE DI PAVIA DEL GENOCIDIO ARMENO
ORDINE DEL GIORNO N. 29 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE POLIZZI GIUSEPPE AD OGGETTO:21. 
"AIUTO ECONOMICO ALLE FAMIGLIE CHE NON RIESCONO A SOSTENERE I COSTI DI BONIFICA
AMIANTO DEI PROPRI EDIFICI"
ORDINE DEL GIORNO N. 30 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE MOGNASCHI MATTEO DI SOSTEGNO AI22. 
PICCOLI BIRRIFICI E INIZIATIVE PER LA PROMOZIONE DEI PRODOTTI A KM ZERO

Verbale seduta

 
Si allega il verbale della seduta;

Allegati: VERBALE SEDUTE DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 15 GIUGNO 2015.
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http://consigliocomunale.comune.pv.it/allegati/verbale/945.rtf

